
             СОЦИЈАЛНО ‌      СТАНОВАЊЕ И АКТИВНА ИНКЛУЗИЈА У ПИРОТУ 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
ПОСЛОДАВЦИМА ИЗ ОБЛАСТИ УГОСТИТЕЉСТВА ( ресторани, кафићи..) И 

ПОСЛОДАВЦИМА  ИЗ ОБЛАСТИ САОБРАЋАЈА (технички преглед, такси превоз, 
аутобуски превоз..) СА СЕДИШТЕМ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ПИРОТА ЗА ДОДЕЛУ 
БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА ЗА СТРУЧНО ОСПОСОБЉАВАЊЕ ЛИЦА КОЈА СУ 

ИЗАБРАНА У ЦИЉУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА

Позивају се заинтересовани полодавци са теритирије града Пирота, који имају услове 
за  пружање стручне праксе на радном месту  за  младе стажисте,  да се пријаве  за 
ућешће у пројекту “Социјално становање и активна инклузија у Пироту“. Пројекат се 
реализује на основу уговора о донацији, број УНОП-СХАИ-2022-Грант 002, закључен 
између канцеларије Ујединњених нација за пројектне услуге (УНОПС) и Града Пирота 
у  партнерству  са  Центром  за  социјални  рад  Града  Пирота,  Удружењем  грађана 
„Тернипе“  Пирот  и  Арбеитер-Самаритер-Бунд  Деутсцхланд  е.В.8АСБ),у  оквиру 
програма Подршка  Европске  уније  социјалном становању  и  активној  инклузији  који 
финансира  Европска унија а спроводи Канцеларија Уједињеник нација за пројектне 
услуге (УНОПС).

ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Предмет Јавног позива је додела средстава за побољшање услова живота младих 
који излазе из систма социјалне заштите (хранитељства) кроз финансијску подршку за 
стажирање на радном месту.

Циљ  позива: Обезбеђивање  предуслова  за  запошљавање  младих  кроз  програм 
стажирања.

Одабраним  послодавцима  ће  у  целости  бити  рефундирани  трошкови  ангажовања 
стажиста у периоду од три       месеца по основу Уговора о стручној пракси или сличног 
Уговора који одреди послодавац, . 
Период ангажмана: 01.02.2024.- 30.04.2024.
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Месечни      износ који ће Град Пирот рефундирати послодавцу по једном ангажованом 
лицу  је  одређен  и  износи  600  долара  по стажисти,  што  је  укупно 1800 долара по 
стажисти за три месеца ангажовања како би се младима обезбедила плаћена радна 
пракса по Уговору који сам послодавац одреди.      

Укупно 3 лица (младима  којима је обезбеђено становање уз подршку) су изабрана за 
похађање радне праксе и стицање потребних знања и вештина из наведених области, 
кроз појекат код одабраних послодавца.

Ангажовање лица ће бити спроведено у форми плаћене радне праксе током које ће 
свим полазницима бити омогућено да се упознају са радним окружењем послодаваца, 
процесом и технологијом рада, чиме ће полазници повећати своје радне капацитете и 
стећи  и/или  унапредити  сопствена  знања  и  вештине.  Напредак  полазника  биће 
редовно праћен од стране ментора који ће бити именован од стране послодаваца као 
и  ментора  који  је  ангажован  за  праћење  њиховог  социоекономског  напретка  и 
самосталног живота у оквиру пројекта.

УСЛОВИ ЗА КОНКУРИСАЊЕ
Послодавца

У пројекту може учествовати послодавац под условом да:

1. има седиште или регистровану пословну јединицу на територији града Пирота;
2. припада приватном сектору (предузетници и правна лица код којих је удео 
приватног капитала у власничкој структури 100%)
3. је регистрован најмање 15 месеци пре датума објављивања јавног позива;
4. уредно измирује обавезе по основу пореза и доприноса за обавезно социјално 
осигурање за запослене;
5. у последњих 36 месеци који претходе месецу у коме је објављен јавни позив 
није био евидентиран у регистру дужника принудне наплате Народне банке Србије, 
односно у блокади укупно дуже од 30 дана;
6. има кадровске капацитете за стручно оспособљавање незапослених лица који 
ће бити ангажовани, као и техничке, просторне и друге капацитете за стручно 
оспособљавање лица, односно адекватан радни простор, техничка средства и опрему 
који по функционалности одговарају броју лица који ће бити ангажовани, као  и да 
обезбеди све услове у складу са прописима о безбедности заштите на раду;
7. Послодавац има право да конкурише за ангажовање највише два незапослена 
лица кроз пројекат.

Заинтересовани послодавци могу преузети конкурсну документацију у згради градске 
управе или на сајту града Пирота.
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Рок за предају  пријавних формулара је 30.01.2024.  године.   Пријаве се предају  на 
писарници градске управе Пирот. 

Додатне информације се могу добити на следећи број телефона: 010305529
или путем електронске поште на kabinet@pirot.rs
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